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Michael Svatoš

MAP 2014 Mapa rozmístění ruských jednotek v kurské
oblasti a směry jejich předpokládaných útoků.

michalapetr.com/map-2014-mapa-rozmisteni-ruskych-jednotek-v-kurske-oblasti-a-smery-jejich-predpokladanych-
utoku

Absolutní ruská dominance na ukrajinském válčišti, kterou jsme
podrobně rozebrali v analýze MAP 2110, se stupňuje každým dnem.
Řada nejnovějších dílčích důkazů už začíná naznačovat, že rozpad
ukrajinské armády jako organizovaného kohezního celku, který je
schopen klást organizovaný odpor, nabírá na rychlosti. 

Včera ruská média publikovala video s příslušníky elitní ukrajinské
79. výsadkové úderné brigády, kteří se dobrovolně vzdali ruským
vojákům. Dobře se na toto video podívejte a v čase od 01.44 si
prohlédněte, jak ve skutečnosti vypadají elitní ukrajinští výsadkáři.
Jejich věk, i zdravotní a fyzický stav, hovoří za vše. A zde si
prohlédněte ukrajinskou propagandu, podle níž mladí, odhodlaní a
fyzicky zdatní příslušníci té samé 79. brigády likvidují na tom samém
úseku fronty každý den “stovky Rusů a desítky ruských tanků”. 
Podle ruské i ukrajinské strany se obě tyto události odehrály tento
týden na doněckém bojišti u velké vesnice Костянтинівка. Ačkoli
propagandistické formáty obou znepřátelených stran smrdí operací
PSYOPS, nelze přehlédnout, že Rusové na tomto bojišti už od
konce jara úspěšně postupují každým dnem, a že kyjevská branná
moc tento týden ještě zesílila své lovecké výpravy do obchodních
domů, na koncerty a noční kluby, do továren, a na další místa, kde
se loví noví výsadkáři určení k ucpání hroutící se východní fronty, a k
prodloužení agónie režimu. Otřesnou brutalitu kyjevských lovců
vlastních lidí si můžete prohlédnout zde. Ruské fotografie a videa s
brutální realitou ukazují nelítostné konce těchto “ulovených obránců
Ukrajiny”. Rusové přitom tvrdí, že při svém postupu vpřed tyto
“nepohřbené, několik měsíců staré ukrajinské trupy” nalézají se
železnou pravidelností, a dávají tak za pravdu, těm ukrajinským
veteránům, kteří tvrdí, že jejich velitelé se ani nesnaží hlásit identitu
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padlých svému nejvyššímu velení, aby Soldateska nemusela jejich
rodinám vyplácet důchody, a všechny padlé houfně prohlašují za
propadlé bez zvěsti, a nebo rovnou za dezertéry. (Fotky a videa
najdete zde. Varuji, drastické záběry. Pokud se nezobrazí, stáhněte
do vlastního zařízení, a prohlédněte.)

(2) V analýze MAP 2110 jsem popisoval totální ruskou dominanci ve
vybraných sektorech bojiště, kudy čelní ruské odřady postupují
vpřed. Z dalších dvou videích krásně pochopíte, jak dominance
funguje. Na prvním videu uvidíte, jak ruský zabijácký dron zničí
ukrajinský tank. Ze záběru jeho kamery je patrná důležitá maličkost.
V okamžiku závěrečného letu dronu jsou vidět ukrajinský tank a jeho
doprovodné vozidlo REB, (viz antény na jeho korbě), které má za
úkol, ukrajinský tank od ruských dronů ochránit. Video ukazuje, že
zabijácký dron nejprve v těsné blízkosti obkrouží vozidlo REB, aniž
by REB-rušení nějak ovlivnilo jeho závěrečný nálet na tank, a pak
zacílí přesně na nejslabší nechráněné místo tanku, a zničí ho. (Video
najdete zde). Na druhém videu vidíte, jak o chvilku později dopadne
řidič armádního SUV. Další ruský zabijácky dron se k němu
přízemním letem přiblíží ve střetném kurzu, a vy těsně před jeho
explozí spatříte z několika desítek centimetrů přes čelní sklo vozidla,
jaké jsou poslední výrazy tváře jeho řidiče, který si teprve dvě vteřiny
před svou smrtí uvědomil, že zemře výbuchem dronu. (Video najdete
zde). Obě videa jsou z kurské oblasti, kde Rusové tento týden
nashromáždili dostatečné kapacity dělostřelectva, dronů a úderných
sil, aby s Ukrajinci zúčtovali. Podle posledních ruských hlášení, už
Ukrajinci v důsledku “ruské blokádní dominance” opouštějí na severu
kurského bojiště svá neporušená obrněná vozidla i tanky, protože se
k nim nedokáží dostat jejich zásobovací vozidla, a doplnit je palivem.
Ruská taktika nejprve izolovat nepřátelské jednotky na bojišti od
nepřátelských zásobovacích základen v týlu bojiště, a pak teprve na
vyčerpané, hladové a zdemoralizované nepřátelské jednotky
zaútočit, a s malými ztrátami je zničit, tak opět bezchybně funguje. 
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(3) Operační skupina generála Lapina včera pokračovala ve svém
metodickém postupu při operaci na vyčištění ruského území u
Kursku od invazních Ukrajinců. Následující dvě mapy zachycují a
vysvětlují ruské útoky, složení ruských útočných sil, a možný, a
značně překvapivý plán dalšího ruského ofenzivního postupu. 

Včera Rusové obsadili Зеленый Шлях (na mapě ve žlutém rámečku), a tak
obklíčili několik ukrajinských rot v oblouku řeky Snagost. Ukrajinci se k nim

celý den marně snažili probít. Generál Lapin už 14 dní postupuje ze
severozápadu, aby obešel město Sudža (úzká žlutá šipka). Včera mu jižním
obchvatem města Sudža vyrazil v ústrety současný nejslavnější čečenský
generál Apti Alaudinov (široká žlutá šipka) v čele impozantního uskupení

těch nejlepších ruských a čečenských hrdlořezů. Alaudinova útoku se
účastní : 362. pluk slavné 810. brigády námořní pěchoty, 2. a 24. Specnaz,
samostatné bataliony Arbat a Sarmat, a 1428. motostřelecký pluk. Přesně

jak jsme předpokládali v analýze MAP 2110, tak generál Lapin, který
preferuje obkličovací operace, se bude město Sudža a celou skupinu vojsk

Ukrajiny severně od něj snažit obklíčit. K tomu soustředil opravdu
impozantní sily. Viz další mapa. 
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Mapa zachycuje aktuální rozmístění ruských sil na kurském bojišti. Zkratky:
VDV = výsadkový pluk, NIB = brigáda námořní pěchoty, NIR = pluk námořní

pěchoty, MRR = motostřelecký pluk, TR = tankový pluk, VKS Rifles =
pomocný útvar číslo 78986 velikosti pluku vytvořený z příslušníků ruských
strážních jednotek, je považován za dočasnou jednotku, Veteran PMC =

bývalí Prigožinovi kuchaři pod velením generála Alaudinova, Arctic = elitní
Specnaz pro boj v tundře, Arbat = speciální prapor válečníků z Arménie,

většinou ex-Prigožin,  Sarmat = speciální prapor válečníků z Jižní Osetie, 
velitelem je známý jihoosetský hrdina přezdívaný Che Guevara. Černý
Hexagon = Sudža, Černé šipky = pravděpodobné osy ruských útoků. 

Ukrajinskému generálovi Syrskému se invazí do kurské gubernie
povedlo donutit ruské velení, aby v tomto sektoru vybudovalo
rozsáhlé logistické zázemí a sklady, aby tím umožnilo, současné
útočné operace generálů Lapina a Alaudinova. Výsledkem útoků
obou ruských generálů bude relativně brzké osvobození města
Sudža, a vyhnání všech ukrajinských nájezdníků z Ruska. Potom
však vyvstane zvláštní otázka – Proč by ruské velení nevyužilo
vybudovaného logistického zázemí  a nezaútočilo a neobsadilo
ukrajinské Sumy (256 464 obyvatel), a nebo aspoň tento logistický
uzel, bez kterého žádná další invaze na Kursk není možná.
nerozstřílelo? Tento ruský útok, by byl logickým využitím v důsledku
ukrajinské invaze vybudovaných logistických kapacit. Syrskyj tak
možná svou invazí do Ruska způsobí v reakci ruskou invazi na
Sumy. 

https://istories.media/en/news/2024/08/18/space-infantry-thrown-on-the-defense-of-the-kursk-oblast/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ji%C5%BEn%C3%AD_Osetie
https://cominf.org/en/node/1166558949
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sumy
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Je neděle 13. října 03.09 ráno. Mějte se. Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o
to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době
podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

Poslední pořady:  Na TV Bureš 26. září najdete zde. Na Protiproudu
s Petrem Hájkem 18. září najdete zde. S Josefem Skálou 12. září na
TV Bureš, pořad najdete zde. V polovině října se chystám do Klatov,
termín a místo upřesním
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